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Управлением по контролю и надзору.в сфере образования
Республики Башкортостан

Управление по контролю и надзору в сфере образования
Республики Башкортостан

АКТ ПРОВЕРКИ

J,{g 0З-141262д
по адресу: 450005, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Цюрупы, 1 00ll02,На основаниИ приказа Управления по контролю и надзору в сфереобразования РесПублики Башкортостан (далее - Обрнадзор РБ) от 09"04.2019 JФ860(о проведении плановой документарной проверки .р"дr".скогЬ ;;u;; былапроведена плановая документарная проверка в отношении Муниципального

автономного учреждения дополнительного образования <щетская школа искусствс, Зирган> муницип€шьного района Мелеузовский район Республики Башкортостан
(ДаЛее - МАУ ДО (ДШИ С. ЗИрган>), 

"urод"щегося 
по адресу: 45з880, республикаБашкортостан, Мелузовский район, село Зирган, ул. Октябрьская, l11A.

Щата и время проведения проверки:
24,04,2019 С 10 ЧаС.00 МИН. до 13 час.00 мин., с 14 час.00 мин. до 16 час.00 мин.,
Продолжителъностъ 05 часов 00 мин.
Общая продолжителъностъ проверки: 1 день/05 часа 00 мин.
Акт составлен Обрнадзором РБ.
С копиеЙ прик€ва о проведении проверки ознакомлен(а)

lа оr" р.ап " rr,Ч ,

(подпись, дата, время)
Лица, проводившие проверку:
Посконина Елена Евгеньевна, главный специ€IJIист-эксперт отделалицензиРованиЯ и государственноЙ аккредиТации Обрнадзора рБ, .rр.д..дuтелькомиссии;
НигматулиН Алъфир Вакилевич, ведущий специ€IJIист-эксперт отделаконтрольно-надзорной деятельности в сфере образования Обрнадзора РБf
СабИрьянова Айгуль Фидусовна,- ведущий .п.цйuп"ст-эксперт отделаконтрольно-надзорной деятельности в сфере образования Обрнадзора РБ.
Танюкевич Алену Вячеславовну, заведующего муниципальным бюджетным

дошкольным образовательным учреждением Щетский сад J\Ф 162 городского округагород Уфа Республики Башкортостан.
При пров€дении проверки присутствовал(а): Сергеева Галина Павловна,

директор МАУ ДО (ДШИ с. Зирган>.
В ходе проведения проверки выявлены

24 апреля 20 l 9 г.
(дата составления акта)

16,00
(время составления акта)

законодателъства в сфере образования:
нарушения обязательных требований
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I. по государственному контролю (надзору) в сфере образования в части

федерального государственного надзора в сфере образования выявлены следующие
нарушения:

нарушение ч.З ст.54 Федерального закона от 29.12.201'2 Ns273-ФЗ (Об
образовании в Российской Федерации)), Правил оказания платных образовательных

услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от
15.08.2013 J\b706 (далее - Правила), а именно отсутствие указания в договорах об
образовании на обучение по дополнительной общеобр€Iзовательной программе для
детей раннего эстетического (хореографического) р€ввития на платной основе,
заключенных 27.09 .20|7 с Яковлевой С.Н.;30.08.20'1 8 с Ахтямовой B.IVI.; 0 1 .09.20 1 8

с Абубакировой А.И.; 01.09.2018 с Сабашевой Н.М.; 01.09.2018 с Мусиной А.И;
30.08.20i8 с Калашниковой Ф.Ф; 30.08.2018 с Сафикановой З.З.; 30.08.2018 с
Яковлевой А.Б.; 30.08.2018 с Ивановой Л.В. сроком реаJIизации 3 года и

реализуемой в период времени с 01.09.2018 по настоящее время (24.0а.2019):
шп.(г)) lr. |2 Правил - в части отсутствия указания в договорах места

нахождения или места жительства заказчика; 
"i

пп.((е)> п. 1,2 Правил - в части отсутствия указания в договорах места
жительства, телефонов обучающихся (указывается в случае оказания платных
образовательных услуг в полъзу обучающегося, не являющегося зак€}зчиком по
договору);

пп. ((ж)) п. 1,2 Правил - в части отсутствия указания в договорах обязанности
обучающихся;

пп.((з) tI. 12 Правил - в части отсутствия указания в договорах полной
стоимости образовательных услуг;

пп.(н)) п. |2 Правил - в части отсутствия указания в договорах вида документа
(пр" наличии), выдаваемого обучающемуся после успешного освоения им
соответствующей образовательной программы (части образовательной программы);

п. 15 Правил в части соответствия укaванных в договоре сведений
информации, размещенной на официtllrьном сайте образовательной организации в
информационно-телекоммуникационной сети <<Интернет> на дату заключения
договора, а именно: несоответствие срока освоения образовательной программы
(продолжительность обучения), указанному в договоре, р€вмещенному на
официальном сайте;

- нарушение Федерального закона от 29.1,2.2012 JЮ 27З-ФЗ <Об образовании в
Российской Федерации>: ч.5 ст.26 уставом \4АУ ДО (ДIIIИ с. Зирган>
не установлен порядок выступления от имени образовательной организации
коллегиаJIьных органов управления Общего собрания трудового коллектива,
Педагогического совета Автономного учреждения, Наблюдательного совета
Автономного учреждения, Методического совета Автономного учреждения,
Родительского комитета; не определены сроки полномочий Общего собрания
трудового коллектива, Педагогического совета Автономного учреждения,
Методический совет Автономного учреждения, Родительский комитет; порядок
принятия решения Наблюдательным советом Автономного учреждения;

п.17 ч.1 ст.34 - уставом МАОУ ДО ДrrrИ МР ИР РБ не установлен порядок

участия обучающихся в управлении образовательной организацией



3

- наруШение п.13 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.|2.2о]t2 Nр27З-ФЗ (об
образовании В Российской Федерации в части обеспечения функционирования
внутренней системы оценки качества образования (лалее - ВСОКО):

а) отсутствие программы Всоко, определяющей формы, направления, сроки
и порядок проведения ВСОКО;

б) отсутствие подтверждающих документов о проведении ВСОКО;- нарушение п.1 ч.3 ст.28, ч.З ст.З0 Федерального закона от 29.12.2012 Nр273-
ФЗ (об образовании в Российской Федерации) в части разработки и принятия
локальных нормативных актов: отсутствие учета мнения мнение советов
обучаюшихся, советов родителей, представительных органов обучающихся, а также
в порядке и В случаях, которые предусмотрены трудовым законодательством,
представителъных органов работников (пр" н€шичии таких представительных
органов) при принятии лок€lJIьных нормативных актов, затрагивающих права
обучающихся и работников образователъной организации (<положение о комиссии
по урегулированию споров между участниками образовательных отношений>>,
<положение о консультациях, предусмотренных для обучъющ ихся по
дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в
области музыкального и хореографического искусства), <Формы отбора детей и их
содержацие по каждой реализуемой дополнителъной предпрофессионаJIьной
общеобр€Lзовательной программе (дпоп). Требования, предrruпr.r"rе к уровнямтворческих способностей. Система оценок), <<положение о порядке
индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных
программ)), <<положение о приемной комиссии муницип€шьного автономного
учреждения дополнительного образования <Щетская школа искусств с. Зирган>
муниципального района Мелеузовский район Республики>);

- нарушение пп.З, 4 ст.2З, п. 1 ч. З ст. 28 Федерального закона от 29.\2.2о12 М
27з-ФЗ <Об образованиИ в Российской Федерации> в части разработки и принятия
локалъных нормативных актов (несоответствие содержания локалъного
нормативного акта: <<положение о сетевой форме ре€шизации образовательных
програмМ общегО образования МАУ ДО (ДШИ с. Зирган> (далее - Положение)
п.п.2.1,4.| Положения не соответствуют действующему законодательству в части
осуществления образовательной деятеЛьности по программам: начального общего
образования, основного общего образования, среднего общего образования,
реаJIизация которых не предусмотрены для организаций дополнительного
образования);

- нарушение п. l ч. З ст.28 Федерального закона от 29.|2.2012 Jrгs 27з-Фз(об образованиИ В Российской Федерации> в части разработки и принятия
лок€шьных нормативных актов (несоответствие содержания локальных
нормативных актов: <порядок оформления возникновения, приостановления и
прекращения отношений между мАУ ЩО <Щетская школа искусств с. Зирган> и
обучающимися и (или) родителями (законными представителями)
несовершеннолетних)) не содержит порядок приостановления отношений);

- нарушение п. б ч. З ст.28, ч. 9 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 Ns27З-Фз (об образовании в Российской Федерации>, требований п.п. 4.2,5.|
федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и



реализации дополнительной
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предпрофессиональной общеобразовательной
программе в области музыкаJIьного искусства <Фортепиано)) и сроку обучения по
этой программе, утвержденных прик€вом Министерства культуры Российской
Федерации от 12.03.2012 J\Ъlб3, требований п.п. 4.2,5.| федеральных
государственных требований к минимуму содержания, структуре и ре€Lлизации
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области
музыкаJIьного искусства <Народные инструменты)) и сроку обучения по этой
программе, утвержденных приказом Министерства культуры Российской
Федерации от \2.0З.20|2 J\Ъ162, требований п.п.4.2,5.1 фелер€Lльных
государственных требований к минимуму содержания, структуре и реализации
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области
музыкального искусства <Струнные инструменты) и сроку обучения по этой
про|рамме, утвержденных приказом IvIинистерства культуры Российской
Федерации от 12.0З.20|2 J\b164, требований п.п. ,4.2, 5.1 федеральных
государственных требований к минимуму содержания, структуре и реrtлизации
допQлнительной предпрофессионаJIьной общеобразовательной программе в области
хореографического искусства <Хореографическое творчествоD и сроку обучения по
этой программе, утвержденных приказом Министерства культуры Российской
Федерации от I2.0З.201,2 JrГs 158: отсутствие в дополнительных
предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального и
хореографического искусства <Фортепиано)), <Хореографическое творчество),
<Струнные инструменты), <Народные инструменты):

в учебном плане промежуточной аттестации и итоговой аттестации;

финансовых, материально-технических и иных условий реализации
программы;

- нарушение п.21 ч.3 ст.28, ст.29 Федерального закона от 29.12.2012 Jф27З-ФЗ
(Об образовании в Российской Федерации>, приказа Федеральной службы по
надзору в сфере образования и науки от 29.05.20|4 М785 Об утверждении
требований к структуре офици€шьного сайта образовательной организации в
информационно-телекоммуникационной сети <ИнтернетD и формату представления
на нем информации>> (далее - Требования), Правил размещения на официальном
сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
<Интернет>> и обновления информации об образовательной организации,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от l0.07.201rЗ
J\Ъ 582, в части размещения информации на официальном сайте образовательной
организации в информационно-телекоммуникационной сети <<Интернет>: на
официальном сайте МАУ ДО ДШИ с. Зирган (dshi-zirgan.bash.muzkult.ru):

п,З,2 Требований: в подразделе <Структура и органы управления
образовательной организацией> отсутствует копии указанных положений (при их
наличии);

п.3.3 Требований: в подразделе <Щокументы)) отсутствует:
- план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации,

утвержденный в установленном законодательством Российской Федерации порядке,
или бюджетные сметы образовательной организации;
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- документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе

образец договора об оказании платных образовательных услуг, а так же документ об

утверждении стоимости обучения по каждой образовательной_ программе;

- нарушение ст. 45 Федерального закона от 29.|2.2012 J\ъ 27з-Фз

<Об обРазованиИ в Российской Федерации) В части защиты прав обучающихсц

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся:

отсутствие организации работы комиссии по урегулированию споров между

учu.r""*ами ;бразователЬных отношениЙ (документы не представлены);

- несоответствие содержания договоров между образовательной

организацией и род"r.п"r" (законными представителями) обучающихся

Федеральному закону от 29.|2.20]12 Jф 273-ФЗ (об образовании в Российской

Федерации>>; ч.2 ст.54 в части указания основных характеристик образования, в том

числе вида, уровня и (или) направленности образовательной rrрограммы (части

образовательной программы определенных уровня, вида и (или) направленности),

формы обучения;
- нарушение ст.79 Федерального закона от 29.1,2.2012 }г927З-ФЗ

(об образЪвании в Российской Федерации>, Порядка обеспечения условий

доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования,

а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом

Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015 м 1з09,

в части составления паспорта доступности для инвалидов объекта и услуг:

отсутствие в паспорте доступности:
п.14 Порядка: отсутствует представления в течение 10 рабочих дней после

утверждения руководителем организации, паспорт доступности: муниципалъными

организациями - в орган местного самоуправления, на территории которого

ими осуществляется деятельность.

II. По лицензионному контролю нарушения отсутствуют.

Вышеуказанные нарушения допущены VIдУ ДО пДШИ с. Зирган>>.

Запись в Хtурнал учета проВерок юридического лица, индивидуаJIьного

предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора),

органами муниципаJIъного контроля, внесена:

*.-f.,- Е.Е. Посконина //.- а {?./
(п qдtпись проверяюшего).u-!- А.В. Нигматуллин

(подцдqь пр@еряюшего)

?j"{ Ь,а, Cua^po^"ouu
( пЬддис Ь про веряющего)
оfuZ/- А.В. Танюкевич

(подпись проверяюrцего)

го лица)


